

AUTHOR CORRECTION OPEN (Include the construction open) (Includ

Ziyang Ye, Genpeng Li and Jianyong Lei

© The Author(s) 2025

Experimental & Molecular Medicine (2025) 57:283; https://doi.org/10.1038/s12276-025-01394-4

Correction to: *Experimental & Molecular Medicine* https://doi.org/ 10.1038/s12276-024-01340-w, published online 11 November 2024

In the Funding section of this article the grant number relating to the National Natural Science Foundation of China was incorrectly given as 82173245, 82300881, 82473062 and should have been 82473062, 82173245, 82300881.

The correct statement of this article should have read as below:

This study was supported by grants from the National Natural Science Foundation of China (82473062, 82173245, 82300881); the Sichuan Science and Technology Program (2023YFS0148 and 2023YFS0149); the Fundamental Research Funds for the Central Universities (2022SCU12061); and the postdoctoral project, West China Hospital, Sichuan University (2023HXBH051).

The original article has been corrected.

Open Access This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons licence, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons licence, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons licence and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this licence, visit http:// creativecommons.org/licenses/by/4.0/.

© The Author(s) 2025